



Hat éve már, hogy független, saját alkotmányos bíróságunk nevesített Magyarországra...

S a zomoru emlékü kiigyezők még a belreformok tekintetében is megszibbasztó tetterőknek...

S nem eze oka annak is, hogy az arany kiegyezkedési törvények feltöltéséből...

Az, hogy hat évi ugyanevű alkotmányos élet után, nincs egy polgári vagy fenytő törvénykönyvünk...

Persze azért a külföld, látva ez utóbbi hűséggyónnyelviszonyokat, inkább az indiánoknál agit hittel, mintsem nekünk...

Szomorú idők, szomorú körülmények. Nem a járvány, nem a rozsdá, hanem a kiegyezkedés eredő viszonyok polypkarjai...

Es e polypkarok közül nincs menekvés? Uram, magyarok istene! hol vagy?

Videki lapszemle.

A Biharban szemben a közeledekkel, az am a közelebb Budapestben a bank felállítása ügyében tartott ellenzéki gyűlésről...

A nyíregyházi Szabolcs az ottani népökatas ügyéről hoz cikksorozatot. Sötét esztendő az iskolai rendezetlenség...

A Kereskedelmi központi iskolák behozatala mellett szólnak a Kecskeméti levő központi iskola rendezéséről...

A Szabolcsban a központi iskolák elhelyezése ügyében a központi iskolák elhelyezése ügyében a központi iskolák elhelyezése ügyében...

1872 ik évi szárazmádat mutatja be, a többi jore gardalkódásra int.

A S z a m o s az ország jelen valóságos állapotát festi. Először a pénzválságot, a himlőt, árveikeket, rozsdát, kolérát...

A V á s á r h e l y i K ö z l ö n y a kolerában elhaltak árvaiknak javróját rendez, s az a szerkesztőség részéről 2 forinttal kezd meg.

A járvány fejlődése és elszere.

Ellenben, midőn sok eső jár, a föld vizel tele merül, a lég folytonosan nedves, a napok melegek...

Már ha ezen ártalmas penész gombákkal átszővött törmelékkel vegyes talaj véletlen egy zápor, vagy felhő omlásal feloldatik...

Minthogy pedig a lég a vízzel gyorsan közlekedhetik, a víz is légszemi azartalmas miasmát, s ezáltal is épügy elősegítetik az életünkre törő kór.

A kolera járvány alatt ismert kór fokozására mátkulunk akkor, ha magunkat mohó érdeklődéssel vizsgáljuk...

Hanem részben az emberi természetet is izeg megrögzök a és megemézt, mint a másnemű mérget; részben pedig a fagyos kemény időjárás mint a forró napok lassanként kiütítik tőle a levegőt.

E légmérég behelészével a tüdőbe, itt a tüdőn keresztül az erekbe, az erekben át az egész testben fozózik, s hatása az, hogy az egész testszervek bomlanak indulnak, gyengülnek...

A ki nagyon soká szitta a vérszes léget, vagy gyengébb természetű, azt a hányás is megámszja. Az egész kór pedig, ha elhaltalmasodik, s elszere nem használhatik, hamar átvezeti a testet a végfelelőzlsába.

E kór rokonsgában van a hagymázos betegségekkel, mik közé tartozik a himlő több fajja, melyek szintén a betegok között levő legártalmasabbak.

Minden járvány és lász betegség a legcsoaró terében, álló tavak közelében levő falkák és városokban egész nyáron át nagy mértékben szoktak uralkodni...

Látuk a mult évi októbertől fogva csaknem szakadatlan évszázéket, egész f. évi júniusig, mely időközön sokszor nyári melegség kísértében maga a föld is megkeseredhetett, a lehullott faleveleken és alatti tenyészó penészfergek és gombák mind arra működnek...

Már ha ezen ártalmas penész gombákkal átszővött törmelékkel vegyes talaj véletlen egy zápor, vagy felhő omlásal feloldatik, a víz is légszemi azartalmas miasmát, s ezáltal is épügy elősegítetik az életünkre törő kór.

A kolera járvány alatt ismert kór fokozására mátkulunk akkor, ha magunkat mohó érdeklődéssel vizsgáljuk...

Hanem részben az emberi természetet is izeg megrögzök a és megemézt, mint a másnemű mérget; részben pedig a fagyos kemény időjárás mint a forró napok lassanként kiütítik tőle a levegőt.

E légmérég behelészével a tüdőbe, itt a tüdőn keresztül az erekbe, az erekben át az egész testben fozózik, s hatása az, hogy az egész testszervek bomlanak indulnak, gyengülnek...

A ki nagyon soká szitta a vérszes léget, vagy gyengébb természetű, azt a hányás is megámszja. Az egész kór pedig, ha elhaltalmasodik, s elszere nem használhatik, hamar átvezeti a testet a végfelelőzlsába.

E kór rokonsgában van a hagymázos betegségekkel, mik közé tartozik a himlő több fajja, melyek szintén a betegok között levő legártalmasabbak.

Minden járvány és lász betegség a legcsoaró terében, álló tavak közelében levő falkák és városokban egész nyáron át nagy mértékben szoktak uralkodni...

Látuk a mult évi októbertől fogva csaknem szakadatlan évszázéket, egész f. évi júniusig, mely időközön sokszor nyári melegség kísértében maga a föld is megkeseredhetett, a lehullott faleveleken és alatti tenyészó penészfergek és gombák mind arra működnek...

Már ha ezen ártalmas penész gombákkal átszővött törmelékkel vegyes talaj véletlen egy zápor, vagy felhő omlásal feloldatik, a víz is légszemi azartalmas miasmát, s ezáltal is épügy elősegítetik az életünkre törő kór.

A kolera járvány alatt ismert kór fokozására mátkulunk akkor, ha magunkat mohó érdeklődéssel vizsgáljuk...

Hanem részben az emberi természetet is izeg megrögzök a és megemézt, mint a másnemű mérget; részben pedig a fagyos kemény időjárás mint a forró napok lassanként kiütítik tőle a levegőt.

E légmérég behelészével a tüdőbe, itt a tüdőn keresztül az erekbe, az erekben át az egész testben fozózik, s hatása az, hogy az egész testszervek bomlanak indulnak, gyengülnek...

A ki nagyon soká szitta a vérszes léget, vagy gyengébb természetű, azt a hányás is megámszja. Az egész kór pedig, ha elhaltalmasodik, s elszere nem használhatik, hamar átvezeti a testet a végfelelőzlsába.

tegedekkel, mik közé tartozik a himlő több fajja, melyek szintén a betegok között levő legártalmasabbak.

Minden járvány és lász betegség a legcsoaró terében, álló tavak közelében levő falkák és városokban egész nyáron át nagy mértékben szoktak uralkodni...

Látuk a mult évi októbertől fogva csaknem szakadatlan évszázéket, egész f. évi júniusig, mely időközön sokszor nyári melegség kísértében maga a föld is megkeseredhetett, a lehullott faleveleken és alatti tenyészó penészfergek és gombák mind arra működnek...

II.

Már ha ezen ártalmas penész gombákkal átszővött törmelékkel vegyes talaj véletlen egy zápor, vagy felhő omlásal feloldatik, a víz is légszemi azartalmas miasmát, s ezáltal is épügy elősegítetik az életünkre törő kór.

A kolera járvány alatt ismert kór fokozására mátkulunk akkor, ha magunkat mohó érdeklődéssel vizsgáljuk...

Hanem részben az emberi természetet is izeg megrögzök a és megemézt, mint a másnemű mérget; részben pedig a fagyos kemény időjárás mint a forró napok lassanként kiütítik tőle a levegőt.

E légmérég behelészével a tüdőbe, itt a tüdőn keresztül az erekbe, az erekben át az egész testben fozózik, s hatása az, hogy az egész testszervek bomlanak indulnak, gyengülnek...

A ki nagyon soká szitta a vérszes léget, vagy gyengébb természetű, azt a hányás is megámszja. Az egész kór pedig, ha elhaltalmasodik, s elszere nem használhatik, hamar átvezeti a testet a végfelelőzlsába.

E kór rokonsgában van a hagymázos betegségekkel, mik közé tartozik a himlő több fajja, melyek szintén a betegok között levő legártalmasabbak.

Minden járvány és lász betegség a legcsoaró terében, álló tavak közelében levő falkák és városokban egész nyáron át nagy mértékben szoktak uralkodni...

Látuk a mult évi októbertől fogva csaknem szakadatlan évszázéket, egész f. évi júniusig, mely időközön sokszor nyári melegség kísértében maga a föld is megkeseredhetett, a lehullott faleveleken és alatti tenyészó penészfergek és gombák mind arra működnek...

Már ha ezen ártalmas penész gombákkal átszővött törmelékkel vegyes talaj véletlen egy zápor, vagy felhő omlásal feloldatik, a víz is légszemi azartalmas miasmát, s ezáltal is épügy elősegítetik az életünkre törő kór.

A kolera járvány alatt ismert kór fokozására mátkulunk akkor, ha magunkat mohó érdeklődéssel vizsgáljuk...

Hanem részben az emberi természetet is izeg megrögzök a és megemézt, mint a másnemű mérget; részben pedig a fagyos kemény időjárás mint a forró napok lassanként kiütítik tőle a levegőt.

E légmérég behelészével a tüdőbe, itt a tüdőn keresztül az erekbe, az erekben át az egész testben fozózik, s hatása az, hogy az egész testszervek bomlanak indulnak, gyengülnek...

A ki nagyon soká szitta a vérszes léget, vagy gyengébb természetű, azt a hányás is megámszja. Az egész kór pedig, ha elhaltalmasodik, s elszere nem használhatik, hamar átvezeti a testet a végfelelőzlsába.

E kór rokonsgában van a hagymázos betegségekkel, mik közé tartozik a himlő több fajja, melyek szintén a betegok között levő legártalmasabbak.

Minden járvány és lász betegség a legcsoaró terében, álló tavak közelében levő falkák és városokban egész nyáron át nagy mértékben szoktak uralkodni...

Látuk a mult évi októbertől fogva csaknem szakadatlan évszázéket, egész f. évi júniusig, mely időközön sokszor nyári melegség kísértében maga a föld is megkeseredhetett, a lehullott faleveleken és alatti tenyészó penészfergek és gombák mind arra működnek...

Már ha ezen ártalmas penész gombákkal átszővött törmelékkel vegyes talaj véletlen egy zápor, vagy felhő omlásal feloldatik, a víz is légszemi azartalmas miasmát, s ezáltal is épügy elősegítetik az életünkre törő kór.

A kolera járvány alatt ismert kór fokozására mátkulunk akkor, ha magunkat mohó érdeklődéssel vizsgáljuk...

Hanem részben az emberi természetet is izeg megrögzök a és megemézt, mint a másnemű mérget; részben pedig a fagyos kemény időjárás mint a forró napok lassanként kiütítik tőle a levegőt.

E légmérég behelészével a tüdőbe, itt a tüdőn keresztül az erekbe, az erekben át az egész testben fozózik, s hatása az, hogy az egész testszervek bomlanak indulnak, gyengülnek...

A ki nagyon soká szitta a vérszes léget, vagy gyengébb természetű, azt a hányás is megámszja. Az egész kór pedig, ha elhaltalmasodik, s elszere nem használhatik, hamar átvezeti a testet a végfelelőzlsába.

E kór rokonsgában van a hagymázos betegségekkel, mik közé tartozik a himlő több fajja, melyek szintén a betegok között levő legártalmasabbak.

Minden járvány és lász betegség a legcsoaró terében, álló tavak közelében levő falkák és városokban egész nyáron át nagy mértékben szoktak uralkodni...

be a illetőleg annak beszűntetését eszközlője; erre a dologra a tiszti főorvos és Jenei elrendelte továbbá, hogy a tiszti főorvos és Jenei alkaptányi a helybeli egészségügyet...

A rendőrségnek. A kolera kórát közlelben levő Széchenyikert tulajdonosait nem ok nélkül botránkoztatja meg az, hogy a kórakából kihordott s közveleu a betegágyból kivett szalmát a kert körül levő árkokba szorják. Nem egy indokolt panasz érkezett e miatt be, mert ott a közönség friss és jó levegő elvezése végett tölti a délutánokat.

Vadászról tért haza két fűnyerő a hajnalban s midőn már a városban voltak, két kocsi által megátmodattak a puskáik árán lényesen többet a nagyobb bajt kikérülők. A két kocsi között elofogtak a rendőrök a puskáit is megkerültek.

\* Kallós Kálmán főiskolai rajtanár az aradi főgymnáziumhoz rajtanárrá nevezették ki a vallás és közeletvási miniszter által.

Balkányi Szabó Lajos hivataloskodása alatt is pengőti a lanot. Ugy halljuk, hogy az „Gömbök” 3 ik kötetét már saját alá rendezte. Örömmel jelezük a mozanatot addig is, míg róla bővebben szólhatunk.

A kolera állása Debreczenben. (H. vatalos jelentés.) Tegnap, aug. 25 én megbetegült 18 férfi 10 nő; összesen 28; meggyógyult 8 férfi 9 nő, összesen 17; meghalt 7 férfi, 7 nő, összesen 14; további gyógykezelés alatt maradt 55 férfi, 40 nő; összesen 95. Előbbi napon 58 volt a kolera betegek száma.

A zenede v k ö n y v e a z 1874 ik iskolai évről már kikérült sajtó alól, és széküldetett a zenedei tagok közt. Erődes adatl kivesszük belőle, hogy a nevezett iskolai évrben 238. növendék nyert oktatást a zenedében, s az együt összes vagyonállása haladja a 30000 főt. — Ez alkalomból nem mulasztottuk el a nevezett iskolai évről a központi iskolai évről csak a most tétetik közé a jelentés, midőn már az 1874-ik évi is berögződött, jogosan várhatunk volna az arról készített jelentés is, s félünk, hogy azoz ismét csak egy év múlva lesz szerencsénk. — Figyelmeztük az igazgatókat, hogy kisse gyorsabb működésre srgosse az illetőket!

A villanharító már nekünkra fül lesz tőve színházunk tetőjére. A munkálatok erősen folynak s már befejezőkhez közelednek. — Hát a kapu mikor készül el? Ha jól emlékszünk, 6 éve foly e felett a tárgyalás.

Délutáni posta. — Balla Gergely (vulgó: Vesselőny) a nagyváradi megyei börtönben halálosan megbetegült. — A zágrábi országgyűlés tegnap nyitott meg. 61 képviselő gyűlt össze.

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos: OLAH KÁROLY. Főmunkatárs: SZATMÁRI KÁROLY.

NYILVÉLTÉR. Dinnye Eladás. Csanády Istvánnál Péterfi utcaán, Aknebat, és más legtinomabb sárga, és görög dinnyék, kivánsató mennyiségben naponként eladó. 521-1-3

GYÁSZJELENTÉS. Özv. Kürös-Nadányi Sándorné, szül. Kokai Nott Anna és fiam Nadányi Kornél, mely fájdalommal teutjuk Nadányi Lászlónak fűly 1873. évi augusztus 24 kén ejeli 11 órakor, életének 28 dik évében, hosszas tartó súlyos tudorvadásban törőben gyászok kimultat. — A gyászszertartás a római katholicus hivallás szerint fűly 20-án, délután 5 órakor, Debreczenben, nagyteretbezi 1320 dik szám alatt menend vége; a honnan a boldogulnak földi maradványai a szent annai sarkterben tététek örök nyugalomra. — az egészülő szent misédőzot az elhunytért f. h. 27-én reggeli 9 órakor a szent annai templomban fogz egék utának bemutatani. Mely végítészéséteie uronaink, barátaink és ismerőseink tisztelettel felkéretnek. Debreczen, 1873. augusztus 25. Béke porair!

Elit József mint feladó, alulit hivatalnál, több hét előtt, bizonyos küldeményt fűly felszólamlása eredményes sürgette, — minthogy felszólamlása a napokban ide elintézte vissza érkezett, a feladóit lakása pedig ismeretlen! — felszólamlást — az eredmény közöhetése céljából — alulitnál 8 nap letorgassa által jelentekénk. Kelt Debreczenben, 1873 augusztus 16 25 ón. A m. kir. postahivatal gondnoka. Mayer.

GYÁSZJELENTÉS. Özv. Kürös-Nadányi Sándorné, szül. Kokai Nott Anna és fiam Nadányi Kornél, mely fájdalommal teutjuk Nadányi Lászlónak fűly 1873. évi augusztus 24 kén ejeli 11 órakor, életének 28 dik évében, hosszas tartó súlyos tudorvadásban törőben gyászok kimultat. — A gyászszertartás a római katholicus hivallás szerint fűly 20-án, délután 5 órakor, Debreczenben, nagyteretbezi 1320 dik szám alatt menend vége; a honnan a boldogulnak földi maradványai a szent annai sarkterben tététek örök nyugalomra. — az egészülő szent misédőzot az elhunytért f. h. 27-én reggeli 9 órakor a szent annai templomban fogz egék utának bemutatani. Mely végítészéséteie uronaink, barátaink és ismerőseink tisztelettel felkéretnek. Debreczen, 1873. augusztus 25. Béke porair!

Elit József mint feladó, alulit hivatalnál, több hét előtt, bizonyos küldeményt fűly felszólamlása eredményes sürgette, — minthogy felszólamlása a napokban ide elintézte vissza érkezett, a feladóit lakása pedig ismeretlen! — felszólamlást — az eredmény közöhetése céljából — alulitnál 8 nap letorgassa által jelentekénk. Kelt Debreczenben, 1873 augusztus 16 25 ón. A m. kir. postahivatal gondnoka. Mayer.

Elit József mint feladó, alulit hivatalnál, több hét előtt, bizonyos küldeményt fűly felszólamlása eredményes sürgette, — minthogy felszólamlása a napokban ide elintézte vissza érkezett, a feladóit lakása pedig ismeretlen! — felszólamlást — az eredmény közöhetése céljából — alulitnál 8 nap letorgassa által jelentekénk. Kelt Debreczenben, 1873 augusztus 16 25 ón. A m. kir. postahivatal gondnoka. Mayer.

Elit József mint feladó, alulit hivatalnál, több hét előtt, bizonyos küldeményt fűly felszólamlása eredményes sürgette, — minthogy felszólamlása a napokban ide elintézte vissza érkezett, a feladóit lakása pedig ismeretlen! — felszólamlást — az eredmény közöhetése céljából — alulitnál 8 nap letorgassa által jelentekénk. Kelt Debreczenben, 1873 augusztus 16 25 ón. A m. kir. postahivatal gondnoka. Mayer.

Elit József mint feladó, alulit hivatalnál, több hét előtt, bizonyos küldeményt fűly felszólamlása eredményes sürgette, — minthogy felszólamlása a napokban ide elintézte vissza érkezett, a feladóit lakása pedig ismeretlen! — felszólamlást — az eredmény közöhetése céljából — alulitnál 8 nap letorgassa által jelentekénk. Kelt Debreczenben, 1873 augusztus 16 25 ón. A m. kir. postahivatal gondnoka. Mayer.

Elit József mint feladó, alulit hivatalnál, több hét előtt, bizonyos küldeményt fűly felszólamlása eredményes sürgette, — minthogy felszólamlása a napokban ide elintézte vissza érkezett, a feladóit lakása pedig ismeretlen! — felszólamlást — az eredmény közöhetése céljából — alulitnál 8 nap letorgassa által jelentekénk. Kelt Debreczenben, 1873 augusztus 16 25 ón. A m. kir. postahivatal gondnoka. Mayer.

Elit József mint feladó, alulit hivatalnál, több hét előtt, bizonyos küldeményt fűly felszólamlása eredményes sürgette, — minthogy felszólamlása a napokban ide elintézte vissza érkezett, a feladóit lakása pedig ismeretlen! — felszólamlást — az eredmény közöhetése céljából — alulitnál 8 nap letorgassa által jelentekénk. Kelt Debreczenben, 1873 augusztus 16 25 ón. A m. kir. postahivatal gondnoka. Mayer.

Elit József mint feladó, alulit hivatalnál, több hét előtt, bizonyos küldeményt fűly felszólamlása eredményes sürgette, — minthogy felszólamlása a napokban ide elintézte vissza érkezett, a feladóit lakása pedig ismeretlen! — felszólamlást — az eredmény közöhetése céljából — alulitnál 8 nap letorgassa által jelentekénk. Kelt Debreczenben, 1873 augusztus 16 25 ón. A m. kir. postahivatal gondnoka. Mayer.

Elit József mint feladó, alulit hivatalnál, több hét előtt, bizonyos küldeményt fűly felszólamlása eredményes sürgette, — minthogy felszólamlása a napokban ide elintézte vissza érkezett, a feladóit lakása pedig ismeretlen! — felszólamlást — az eredmény közöhetése céljából — alulitnál 8 nap letorgassa által jelentekénk. Kelt Debreczenben, 1873 augusztus 16 25 ón. A m. kir. postahivatal gondnoka. Mayer.

Elit József mint feladó, alulit hivatalnál, több hét előtt, bizonyos küldeményt fűly felszólamlása eredményes sürgette, — minthogy felszólamlása a napokban ide elintézte vissza érkezett, a feladóit lakása pedig ismeretlen! — felszólamlást — az eredmény közöhetése céljából — alulitnál 8 nap letorgassa által jelentekénk. Kelt Debreczenben, 1873 augusztus 16 25 ón. A m. kir. postahivatal gondnoka. Mayer.

Elit József mint feladó, alulit hivatalnál, több hét előtt, bizonyos küldeményt fűly felszólamlása eredményes sürgette, — minthogy felszólamlása a napokban ide elintézte vissza érkezett, a feladóit lakása pedig ismeretlen! — felszólamlást — az eredmény közöhetése céljából — alulitnál 8 nap letorgassa által jelentekénk. Kelt Debreczenben, 1873 augusztus 16 25 ón. A m. kir. postahivatal gondnoka. Mayer.

Elit József mint feladó, alulit hivatalnál, több hét előtt, bizonyos küldeményt fűly felszólamlása eredményes sürgette, — minthogy felszólamlása a napokban ide elintézte vissza érkezett, a feladóit lakása pedig ismeretlen! — felszólamlást — az eredmény közöhetése céljából — alulitnál 8 nap letorgassa által jelentekénk. Kelt Debreczenben, 1873 augusztus 16 25 ón. A m. kir. postahivatal gondnoka. Mayer.

Elit József mint feladó, alulit hivatalnál, több hét előtt, bizonyos küldeményt fűly felszólamlása eredményes sürgette, — minthogy felszólamlása a napokban ide elintézte vissza érkezett, a feladóit lakása pedig ismeretlen! — felszólamlást — az eredmény közöhetése céljából — alulitnál 8 nap letorgassa által jelentekénk. Kelt Debreczenben, 1873 augusztus 16 25 ón. A m. kir. postahivatal gondnoka. Mayer.

Elit József mint feladó, alulit hivatalnál, több hét előtt, bizonyos küldeményt fűly felszólamlása eredményes sürgette, — minthogy felszólamlása a napokban ide elintézte vissza érkezett, a feladóit lakása pedig ismeretlen! — felszólamlást — az eredmény közöhetése céljából — alulitnál 8 nap letorgassa által jelentekénk. Kelt Debreczenben, 1873 augusztus 16 25 ón. A m. kir. postahivatal gondnoka. Mayer.

aradi főgymnáziumhoz rajtanárrá nevezették ki a vallás és közeletvási miniszter által.

Balkányi Szabó Lajos hivataloskodása alatt is pengőti a lanot. Ugy halljuk, hogy az „Gömbök” 3 ik kötetét már saját alá rendezte. Örömmel jelezük a mozanatot addig is, míg róla bővebben szólhatunk.

A rendőrségnek. A kolera kórát közlelben levő Széchenyikert tulajdonosait nem ok nélkül botránkoztatja meg az, hogy a kórakából kihordott s közveleu a betegágyból kivett szalmát a kert körül levő árkokba szorják. Nem egy indokolt panasz érkezett e miatt be, mert ott a közönség friss és jó levegő elvezése végett tölti a délutánokat.

\* Kallós Kálmán főiskolai rajtanár az aradi főgymnáziumhoz rajtanárrá nevezették ki a vallás és közeletvási miniszter által.

Balkányi Szabó Lajos hivataloskodása alatt is pengőti a lanot. Ugy halljuk, hogy az „Gömbök” 3 ik kötetét már saját alá rendezte. Örömmel jelezük a mozanatot addig is, míg róla bővebben szólhatunk.

A kolera állása Debreczenben. (H. vatalos jelentés.) Tegnap, aug. 25 én megbetegült 18 férfi 10 nő; összesen 28; meggyógyult 8 férfi 9 nő, összesen 17; meghalt 7 férfi, 7 nő, összesen 14; további gyógykezelés alatt maradt 55 férfi, 40 nő; összesen 95. Előbbi napon 58 volt a kolera betegek száma.

A zenede v k ö n y v e a z 1874 ik iskolai évről már kikérült sajtó alól, és széküldetett a zenedei tagok közt. Erődes adatl kivesszük belőle, hogy a nevezett iskolai évrben 238. növendék nyert oktatást a zenedében, s az együt összes vagyonállása haladja a 30000 főt. — Ez alkalomból nem mulasztottuk el a nevezett iskolai évről a központi iskolai évről csak a most tétetik közé a jelentés, midőn már az 1874-ik évi is berögződött, jogosan várhatunk volna az arról készített jelentés is, s félünk, hogy azoz ismét csak egy év múlva lesz szerencsénk. — Figyelmeztük az igazgatókat, hogy kisse gyorsabb működésre srgosse az illetőket!

A villanharító már nekünkra fül lesz tőve színházunk tetőjére. A munkálatok erősen folynak s már befejezőkhez közelednek. — Hát a kapu mikor készül el? Ha jól emlékszünk, 6 éve foly e felett a tárgyalás.

Délutáni posta. — Balla Gergely (vulgó: Vesselőny) a nagyváradi megyei börtönben halálosan megbetegült. — A zágrábi országgyűlés tegnap nyitott meg. 61 képviselő gyűlt össze.

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos: OLAH KÁROLY. Főmunkatárs: SZATMÁRI KÁROLY.

NYILVÉLTÉR. Dinnye Eladás. Csanády Istvánnál Péterfi utcaán, Aknebat, és más legtinomabb sárga, és görög dinnyék, kivánsató mennyiségben naponként eladó. 521-1-3

GYÁSZJELENTÉS. Özv. Kürös-Nadányi Sándorné, szül. Kokai Nott Anna és fiam Nadányi Kornél, mely fájdalommal teutjuk Nadányi Lászlónak fűly 1873. évi augusztus 24 kén ejeli 11 órakor, életének 28 dik évében, hosszas tartó súlyos tudorvadásban törőben gyászok kimultat. — A gyászszertartás a római katholicus hivallás szerint fűly 20-án, délután 5 órakor, Debreczenben, nagyteretbezi 1320 dik szám alatt menend vége; a honnan a boldogulnak földi maradványai a szent annai sarkterben tététek örök nyugalomra. — az egészülő szent misédőzot az elhunytért f. h. 27-én reggeli 9 órakor a szent annai templomban fogz egék utának bemutatani. Mely végítészéséteie uronaink, barátaink és ismerőseink tisztelettel felkéretnek. Debreczen, 1873. augusztus 25. Béke porair!

Elit József mint feladó, alulit hivatalnál, több hét előtt, bizonyos küldeményt fűly felszólamlása eredményes sürgette, — minthogy felszólamlása a napokban ide elintézte vissza érkezett, a feladóit lakása pedig ismeretlen! — felszólamlást — az eredmény közöhetése céljából — alulitnál 8 nap letorgassa által jelentekénk. Kelt Debreczenben, 1873 augusztus 16 25 ón. A m. kir. postahivatal gondnoka. Mayer.

Elit József mint feladó, alulit hivatalnál, több hét előtt, bizonyos küldeményt fűly felszólamlása eredményes sürgette, — minthogy felszólamlása a napokban ide elintézte vissza érkezett, a feladóit lakása pedig ismeretlen! — felszólamlást — az eredmény közöhetése céljából — alulitnál 8 nap letorgassa által jelentekénk. Kelt Debreczenben, 1873 augusztus 16 25 ón. A m. kir. postahivatal gondnoka. Mayer.

Elit József mint feladó, alulit hivatalnál, több hét előtt, bizonyos küldeményt fűly felszólamlása eredményes sürgette, — minthogy felszólamlása a napokban ide elintézte vissza érkezett, a feladóit lakása pedig ismeretlen! — felszólamlást — az eredmény közöhetése céljából — alulitnál 8 nap letorgassa által jelentekénk. Kelt Debreczenben, 1873 augusztus 16 25 ón. A m. kir. postahivatal gondnoka. Mayer.

Elit József mint feladó, alulit hivatalnál, több hét előtt, bizonyos küldeményt fűly felszólamlása eredményes sürgette, — minthogy felszólamlása a napokban ide elinté